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A kecskeméti földgáz- 
és petróleumkutatások 

eddigi eredményei.
A polgármester jelentése a pénzügy 

miniszternek
Egy hónappal ezelőtt részletesen beszá- 

mólt a »Kecskeméti Lapok< a pénzügymi­
nisztériumnak arról a tervéről, amely újra 
s most már egész komoly formában kíván 
foglalkozni a kecskeméti földgáz kérdésé 
vei. A pí-nzügyminiszler januar 20-án fel ! 
hívta a polgármesteri, hogy közölje a vá ! 
ros mélyfúrású Sutjainak helyszínrajzit és | 
összes olyan adatait, tmelyek földgáz és i 
petróleum jelenlétére engednek követ­
keztetni.

A város illetékes ügyosztálya azóta igen ' 
alapos munkái végzett. Összegyűjtött: a 
szükséges adatokat s részletes, pontos 
rajzokkal együtt ma terjedelmes jelentésben 
adott számot a miniszternek Kecskemét [ 
talajtani viszonyairól és azokról a részié- 
lekről, amelyek alapján a főldgázkérdís 
Kecskeméten felmerült.

A jelentés szerint az első mélylútá-ú 
kút. a Oyenes-téri úgynevezett Ariézi kút 
1896 bán készült Kecskeméten. Háromszáz 
egy méter mélységbe fúrtak le s a kút 
vizének ize és szaga kissé kénes. Hőfoka 
14 fok Celsius, tengerszinfeletii ruagassaga 
117'24 m. az Adria feleit. Fúrása alkalmá 
val gázömlést nem tapasztaltak s hasonló­
képpen nem mutatkozott gáz a használatba 
vétel óta sem. Á landóan használatban van 
s vize úgy ivasra, mint egyéb célokra 
alkalmas. Utoljára 1914 ben iszapolták 262 
méter mélységig. Ezelőtt 5 esztendővel egy 
éjszaka beleesettek valamit s azóta sem 
sikerült kiemelni, úgy hogy ennek követ 
kezteben 250 méter mélységtől lefelé be- 
iszapolódott s jelenleg csak ilyen mély 
ségű 236 méltr mélységben a fúráskor 
lignit léteget is találtak. A vlzszin a talaj 
alatt 7 és fél méterré emelkedik fel.

A földgáz -izemponíjáoói az Artézi kút 
tehát nem lúd felmutatni felhaszná ható 
adatokat, annál érdekesebbek azonban a 
széktói kaszáló kútjai. A városi vízmű elő­
munkálatainak során a város az 1911 — 1915. 
esztendőben a Széktó környéken 9 mély 
fúrárú kúlat készíttetett. Ezek átlagos mely 
sége 250 méter, a vizszmmag’sság 6 mé 
tér s a víz hőfoka 12—125 fok Celsius.

E kútak egyikénél, a II ik szán úriál rend­
kívül érdekes tüneményre bukkanlak.

Mikor ugyanis a kúiakat ledugaszolták, 
btf diék s a megfúrás után két évre a 
csöveket kibontották, a munkások

ennek a kútnak a csövéből 
kiáradó gázt meggyújtották.

Később kiszálltak a helyszínre a városi 
mérnöki kar tagjai is, azonban a gázt ekkor 
már nem találták. Valószínű, hogy a huza­
mosabb ideig tartó bedugaszolás alatt 
gyülemlett össze a gáz s a kibontás alkal­
mával egészen elszállotl.

Ezek a széktói kútak jelenleg hasznáig 
Ion kívül állnak s bedugaszolták ókét, mert 
■ vizmű problémája még nem érett meg 
annyira, hogy átadhassák rendeltetésüknek

N igyon érdeke*  adatokat közöl a jelen 
tés arról is, hogy Koncz László gazda Fel 
söalpár 40 szám alatti birtokán 1920 bán 
kacsafürdő készítés közben

petróleumszagú forrásra bukkant.
Ugyanezen a földbirtokon 1919-ben egy 

negyed köbméter nagyságú földdarabot do 
boti fel a forrás.

A jelentés felemlíti azt Is, hogy az 1911. 
évi nagy földrengés után Böckl fögeológu»,

miniszteri tanácsos az Eötvös féle ingával I 
kísérleteket végzett a város hararaban es » , 
tivrlelek erromény»k*nt  kij -l.-nleltr. hogv 
Kecskemét talajában kiterjedt földgázmezök 1 
mú tat hat ók ki.

Az Összegyűjtött adatok és az elkészített 
rajzok tehát keisé./telerül bizonyítják, hogy I 
a kecskeméti földgáz hite nem vakiárma, | 
hanem komoly valóság, amely megérdemli, i 
hogy erdimben foglalkozzanak vele, lytn 
körülmények között minden remény meg I 
van arra, hogy Kecskemét is bele fog kap- ! 
csolódni azon nagyarányú akcióba, amelynek : 
kapcsán országszert- folyna» fúrások a I 
földgáz- és egyeb szénh drogén vegyüietek 
felaul-tására.

Küzdelem a tüdóvész ellen.
A TEVE megkeresése a helybeli 

vállalatokhoz.
A legnagyobb érdeklődés központjában t 

van állandóan a mindnyájunkra egyformán 
leselkedő ellenség, a lüdővész pusztításé- 
val szemben folytatott küzdelem. A fóvá 
rosi egészségügyi és más társadalmi egye­
sületekben a az egész országban a nép­
egészségügyi előadásokon mindig óit sze 
repel a tüdóvész elleni védekezés kérdésé. 
Ismeretterjesztő, f el világosi ló előadások ke 
relében szakorvosok hvják fel a magyar 
társadalom figyelmét t rettenetes nemzeti 
veszedelem pusztításaira.

A nemzelpusztitó kór eilen városunkban 
is éber figyelemmel, lelkes kitartással folyik 
a küzdelem. Megfelelő, várt ertdmény c-ak 
az egész társadalom összefogásával remei 
hető. Ebben a küzdelemben mindenkinek 
fokozott erővel és éberséggel kell részi­
vennie. A küzdelem irányítása a Tüdóvész 
E len Védekező E.-gyesület kezében van s 
ebben a társadalmi egyesülésben minél na 
gyobb számban kell tömörülnie városunk 
közönségének és nemes áldozatkészséggel 
kell sietnie mindenkinek az egyesület tá 
mogatására.

Az egyesület megkeresést intézett a hely­
bei! pénzintézetekhez, kereskedelmi, gazda 
sági, ip»ri vállalatokhoz, hegy z. nagy nem 
zetl veszedelem ellen védekező munka 
sikerét nemes áldozatkészséggel mozdítsak 
e-ő s anyagi támogatásukká1 tegyék lehe 
tővé a tüdőbeteg gondozó intézet szegény- 
sorsú ápol jainak segélyezéséi. Tudvalevő 
ugyanis, hogy a nyomor, a rossz lakas és 
táplálkozási viszonyom a legbiztosabb ter­
jesztői a pusztító kórnak Ezeken az ú a kon 
kell tehát továbbhiiadasáb»n megállítani.

Az egyesület kérő szóval fordul ez ú'on 
is az ő.szrs intézetekhez, vállalatokhoz, 
egyesületekhez és magánosokhoz, hogy 
anyagi erejükhöz képest járuljanak hozza 
a nagyarányú akció támogatásához a min­
denkire életbevágóan, fontos siker érdé 
kében.

Kéri az egyesület vrzetősége a nemes 
szívű adakozókat, hogy pénzbeli adom*  
nyalkát szíveskedjenek eljuttatni Tóth l.t 
ván gyógyszerészhez, az egyesüket pénz 
tároséhoz.

Minthogy nemzeti ügyről, éiethalál kér 
désrői van szó, bizonyára nem hiába hang­
zott el a kérelem.

— Dr Abrahám András előadása a 
Szülők Iskolájában A S-fl « k hko ája 
•egközelrbbt előadását dr Abrahám A dián 
tb. kórházi főorvos tartja meg, f. h*  24 én, 
csütörtökön délután 5 órakor, az O Kollé 
gium Uránia termében »Száj és fogapolás« 
elmen.

A th. bizottság és városi tanács 
és a Gazdasági Gőzmalom 

gyászjelentése Kovács Sándor 
elhunytárol.

Kecskemét város törvényhatósági hízott 
sága és tanácsa mely megiiletódéssel 
jelenti, hogy közéletünk kiváló vezetferfia, 
n-mes Kovács Sándor úr, m. kir. g-zdasági 
főtanácsos, földbirtokos, törvényh tósági 
bizottsági tag stb. folyó hó 21 én 71 eves 
korában hosszas szenvedés uián elhunyt. 
A mt gboldogu t a város törvényhatósági 
éleiében és a társadalmi működés egyéb 
terein is egy emberöltőn ál ériékes mun 
ká-ságot fejteit ki és a közügyek iránti 
nemes érdeklődésével, hasznos tudásának 
érvényesítésével a város közönségének bol­
dogulását mindenkor lelkesen munkálta, 
Hazaf úi érzése és bátor fajszeretete a 
Kommunizmus bu ása után lobogó tűéként 
világított azok élőit, akik aggódva keresték 
az ú at a hiza jövőjének megmentése f lé. 
Temetése f. hó 23 an déután fel 8 órakor 
lesz a róm. kath. egyház szertartása sze 
rint a Oudasagi Egyesület Rákóczi ú t pa 
lotájáboi, melyen a törvényhatósági bízott 
ság es a városi tanács testületileg részt 
vesz, koporsójára p-dig kegyelete jeléül 
koszoiút helyez. Erényeit követendő pél­
dául állítjuk maguna elé.

A Kecskeméti Oazdasági Gázmalom és 
Gőzfürdő R szvériytársaság igazgatósága 
e> feiü^yelöb zotlsága a maga es a vállalat 
összes alkalmazottai nevében mélyen meg 
rendülve tud«tia, hogy a vált-la' h-rvad 
hatatlan érd?mű < lnö«e, nemes Kovács S n- 
dor ú m. kir. g*zdasagi  főtanácsos stb. 
fotyó hó 21 én, 71 éves korában, hosszú 
szenvedés után elhunyt. A megboldogult 
faridhatattan munkásságával, puritán jelle­
mével vállalatunk hatalmas ereje volt, méltó 
legmélyét b hálát kra és áliar.dó kegyelet 
tejes emlékezésünkre! Megdicsőüit h-lot 
tünk födi maradványait foyó hó 23-an, 
szerdán délután fél 3 órakor fogjuk a O.z 
dasági Egyesület székházéból a róm. kath. 
villás sz- rianása szeiint a Szentharo nság 
t-m tőbe ötök pihenőre kisérni K-csktmet, 
1927 február 21-én. Legyen áldott emlé­
kezetei

Az elhuryt le'kiüdvéért az engesztelő 
szent mistádozat ma, szerdán reggel 8 
órakor von a lóm. kath. plébániatemplomban.

Ország - Világ.
Bethlen miniszterelnök Klebelsberg kul 

luszminisztcrrel március hó 13 án utazik 
Rónába — A kereskedelmi miniszter ium 

i aöKségvetese belkereskedelmi és kü keies 
k d -mi célok » 68 ezer pengőt, gépkocJ- 
szo gálatokra 329 <zer pengőt irányzott elő. 
— A kultuszminiszer löivényjavaslaiot nyúj­
tott be a polgári iskola szervezeteiül, a 
köztisztvis-lók gyermekeinek ösztöndíjaitól 
es a külfödi magyar intézetektől. — Az 
egysége part keddi értekezlete nagy villá­
tok között tárgyalta a fa usi kishkásépiiő 
akció ügyét. — Angliával a legnagyobb 
krdvezmény alapján kötünk kereskedelmi 
szerződési. — M«day O ul« egysége párti 
képviselő nötl-nségi adót ajánlott a k^pvi 
selőház keddi ülésén. — Március első he­
tében rádiókiáilitas lesz Srtgeden. — Buda 
pesten OOCOO embert büntetnek meg, mert 
nem szavaztak a képviselőválasztáson. —
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Hegjmeíji Kis« Pál képviselőházi beszédé 
ben a törvényhatóságok átszervezését sür 
gette. — E<y h.'t alatt 40 százalékkal drá­
gult a burgonya. — Kultúrpalotát épít 
Budapesten a Vas és Fémmunkások szak­
szervezete. — A pengő bevezetése óta 
rohamosan növekszik a bankbetétek száma. 
— Búd pénzügyminiszter, Korányi Frigyes 
báró párisi magyar követ és Subóky 
pénzügyi állam'itkár szombaton utaznak 
Oenfbe. — Kilenc százalékra szállították le 
a tisztviselői kölcsönök kamatát. — K's 
Itu 'félegyházán 8 800 képviselőválaszlót 
Írtak össze.

Az amerikai bankoknak teljes dollárérték­
ben kell visszafizetniük a háború alatt at 
utaltatott koronaküldeminyeket. Május 
8 án lesznek Ausztriában az általános vá 
lasztások. — A német állam hiteit nyújt a 
filmipari ak. — Uj gyémánlmezőket fedez 
tek fel Délafrikában.

SZÍNHÁZ™
Faust Klasszikus estet rendezet a Ka­

tona József Színház igazgatósaga tegnap 
est-.-, amikor is Góthe halhatatlan tragé 
diája, a Faust került előadásra. A szép 
kulturtörekvésért mindenesetre dicséret Illeti 
aa igazgatóságot, amikor nem riad vissza 
a közönségnek a klasszikus előadások iránt 
megnyilvánuló közönyétől s a jobb kassza 
sikerekkel b;ztaió operettsorozat mellett szó­
hoz juttatja a klasszikusokat is. A kisbériét 
csekély számú közönségén kívül csak a 
tanulni vágyó diákok helye telt meg. A 
Faust szinrehozatala, a nagy költőóriás 
örökéletű művének népszerősitesére irányu'ó 
kísérlet elismerésre méltó érdem. Az előadás 
azonban vidéki erőket és viszonyokat felül 
mú'ó feladatot ró a vállalkozó szellemű 
színházra. A szinte napról napra más dara­
bokra készülő színészek dicséretes buzga­
lommal törekedtek a nehéz feladat teljesí­
tésére.

Cirkuszherceg tő, a szezon legszebb 
sikerű operettje ma, szerda i délután 6 órai 
kezdettel mérsékelt helyárakkal kerül szinre. 
A kitűnő előadás és fényes kiállítás bizo- 
nyára ma is nagy közönségei vonz.

Tökmag Csütörtökön De Anicides mu­
latságos vígjátékit mutatja be a társuat. A 
Tökmag előadásával Horányi Vali, Boros 
Ica, Wiassics Oyöngyi, Kabos, Ott és Ma 
rinkovics jutnak hátas szerephez

Molnár Aranka vendégjátékai. Szom­
baton bemutatója lesz a színházban Uray De­
zső, Kulinyi Ernő és N igypál Béla Asszonykám 
című a fővárosban szép sikerrel bemu'a 
tott operettjének, melynek előadásain Molnár 
Aranka, a Városi Bzinház művésznője lép 
fel. A bemutatót az igazgatóság gondosan 
előkesziti. A főszerepeket Oábor Lüi, Ko 
vacsics Margit, Márkus, Jávor, Sirlal, Mi 
rinkovics es Róna lálszáa. A második fel 
vonás utó só jelenetét Kállai Kálmán zene 
kara kiséri. Az Asszonykám előadásaira a 
színházi pénztár a mai naptól kezdve fogad 
el előjegyzéseket

Műsor i
Szerda. Cirkuszhercegnfi (Bérletszünet) Tiszt- 

viselóadás mérsékelt heiyárakkal. délután 6 órai 
kezdettel.

Csütörtök. Páratlan bérlet. Tökmag. Vígjáték.
Péntek. Páros bérlet. Ártatlan Don Juan. Bo 

kózat
Szombat. Bérletszünet. Asszonykám. Operett. 

Molnár Aranka felléptével.
Vasárnap délután mérsékelt helyárakkal. Cirkusz­

hercegnő
Vasárnap este Bérletszünet. Asszonykám. Ope­

rett Molnár Aranka felléptével.
Hétfő. Páratlan bérlet. Asszonykám. Operett 

Molnár Aranka felléptével
Kedd Páros bérlet Asszonykám. Operett Mol­

nár Aranka felléptével.
Szerda. Bérletszünet Asszonykám Operett Mol­

nár Aranka feliépével.

Lapunkat napon­
ként vásárló olva­
sóink figyel mébel 
Vágja ki ezen utal­
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb 
nUlványéit bárki­
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

44. lapuim.
Apróhirdetes-utalvany.

<K4ttempl<im k.ít, bárkinek in
Kjén kilói e^y 16 uóból átlő

Krvtoyea: 1V27 ápr. 24-lg.

HÍREK.
Naptár.

1927 február 24 Csütörtök Katholikus Máty.
— Protestáns: Mátyás — Ujgö'ög; János f. m
— Izraelita 5687. 22. Adar. - Nan ké> 6 óta 52 
perc, nyugszik 17 óra 36 perc. — Hold kél óra 
30 perc, nyugszik 10 óra 19 perc

A Meteorologiai intézet jelentése. Változé­
kony s egyelőre hideg idő, szórványosan csapadék­
kal és a szelek gyengülésével.

A gyógyszertárak közűi február hónapban I 
Farkas Ignác (Szabadság-tér) és Siklóssy Henrik 
(Mezei-utca) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes 
szolgálatot.

— A polgármester Budapesten. Zmay 
Károly polgármester ma rrggel hivatalos 
ügyekben a fővárosba utazott es este 
résztvesz Zsitvay Tibor teaestélyén.

— A Ref Kollégiumi Diákegyesület 
rna délután 5 Órakor választmányi Ülést tart 
az Uilfollégium tanári termében a közölt 
tárgysorozattal, este fél 9 órakor pedig 
egyesületi összejövetel lesz az összes tagok 
részvételével a Beretvás-éttermében.

— A Prot. Asszonykor gyermekme 
sedélutánja, mely vetített kepek kíséreté­
ben, a tegnap közöli részletes műsorral, az 
Ujkollégiurn dísztermében fo’yó itó 27 én 
vasárnap délután egynegyed halkor kezdő 
dik, a legnagyobbfokú érdeklődést váltja ki 
városszerte a közönsep körében. A mese 
délutánon özv. Katona Zsigmondné és Sla 
vitsek Gezane mondanak mesét, egész se 
reg kisebb-nagyobb, bájos gyermek pedig 
csengő-bongó versikét szaval. A meséket 
es verseket festői szép vetített képek kí­
sérik. Belépődíj csak 50 fillér.

— Eljegyzés. D.agoliovich Katóka és 
dr. Budinszky József m. kir. honvédállat- 
orvos (egyesek.

— A Gyermeknevelés pedagógiai 
szempontból. Az Anyák iskolájában folyó 
hó 25 én, pénteken délután 5 órakor Pásthy 
Sándomé po g. ieányisk. tanárnő tart elő­
adást >A gyermeknevelés pedagógiai szem­
pontból*  cimen.

— A hét végén üzembe helyezik a 
villanytelep hibás apparátusát Meg 
irtuk, hogy a városi villamosmű megrongált 
áramfejlesztő apparátusának alkatrészeit 
Budapestre szállítottak annak megalapítá­
sára, hogy ki lehet e őket javítani, vagy 
újakkal kell e kicserélni. A Schlick Nchot 
són gyár ériesitése szerint csak javiiásra 
van szükség s ehhez már hozza is fogtak, 
úgyhogy minden remény megvan arra, hogy 
meg t-nnek a hétnek a vegei. Kecskemétre 
szállíthatják a kijavított alkatrészeket s a 
hatalmas gépezetet újra üzembe helyezhetik.

— AMANSz magyar estje. A MANSz,
— mint jeleztük, — máicius hó 3 án a 
Tisza István Konégiumdisztermében magyar 
estet rendez, melynek műsora a következő: 
1. Liszt XII rhapszódiajat zongorán elő­
adja Rózsáné Baktay Matild. 2. Kisfaludy, 
Arany, Petőfi vrrsetoől szaval dr. Szabó 
Kálmántié. 3. Magyar műdalokat énekel 
Ooszyné Koritsánszky Rózsi, zongorán 
kíséri Pupp Mariska. 4 Chopin: G moll 
Ballada, zondorán előadja Rózsáné Baktay 
Maliid. 5 Magyar népdalokat énekel Oro 
szyni Koritsánszky Rózsi Farkas Sanyi 
zenekarinak kísérete mellett. A magyar­
est belépődíja 2 pengő, kezdete este 8 
órakor.

— A Szőlősgazdák Egyesületében 
a keddi összejövetelen Welich István ny. 
kertészeti főfelügyelő előtdasa közbejött 
akadá|ok miatt elmaradt. - Welich István 
helyeit Hajós Oyula földmiveslskolai tanár 
és Guoth Miklós Intéző tartott előadást az 
Igen szép számban megjelent közönség 
előtt a gyümölcsfa védtlméről. — Weiich 
István főfelügyelő előadását jövö kedden 
március hó 1-én fogja megtartani.

. — Kéménytűz A város Gáspár András
1 utcai bérházaból a ma reggeli órákban 
| kéménytüzet' jeleztek. A űzolióság percek 

alatt a helyszínen teimétt, amire azonban 
kiértek, a kéménytüzet a házbeliek mar 

' eloltották Kár nem merült fel

Gyászhlr. Részvéttel vettük a szó 
morú gyászhirt, hogy Tassy Ferencné, 
Tassy Ferenc munkásbiztositó 
pénztári tisztviselő neje, szül. T. Fa­
ragó Hona elhunyt. H’Iáiéról a mélyen suj 
tott család a kövrtk zó gyászjelentést adta ki: 
Alulírottak mély fájdalom nál, de Isten szent 
akaratában megnyugodva jelentik, hogy a 
felejthetetlen hitves, kedves testvér, jó unoka 
és rokon Tassy Ferencné sz. T. Far.-.gó 
fiona f. évi február hó 21 én délután fél 3 
órakor 24 éves korában, bo'dog házassá 
gának 16 ik hónapjában, a h>'otti szentsé 
K-k ájtatos felvétele u'án az Úban elhunyt 
Szeretett halottunk hűlt teteméi február 
23 án délután háromnegyed 4 órakor fog 
juk a róm. kath egyház gyászsz rlarta,a 
szerint a Szentháromság terr.eió halottas 
hazától az ugyanott levő családi sírboltba 
ölök nyugalomra helyeztetni. Az engesz 
telő szentmiseáldozai az elhunyt lelki 
üdvéért folyó évi március hó 2-án reggel 
fél 8 órakor fog a róm. kath. nagytem 
pjomban az Ezek Urának bemutattatni. 
Kecskemét, 1927 évi f-bruár hó 21 én 
A lélek el, találkozunk! Legyen áldott 
emleke! T»ssy F-renc férje. Faragó M*rla  
testvére. Özv. Faragó istvánné sz. Oál 
Erzsébet nagyanyja és az összes rokonság.

A KAC választmánya vasárnap dél- 
eÖtt 11 oranor a női felsőkereskedelmi is­
kola igazgatói irodájában tendkivül fontos 
tárgyban űiest tart.

— A Csodás furulya énekes mese 
Játék előadása. A kecskeméti női felső 
kereskedelmi iskola önképzőköre folyó hó 
26-án délután 4 órai kezdettel rendezi gyér 
mekeloadasát a Krtona József-színházban. 
A mű-oron szerepei: 1 Tompi Mihály 
költeménye a »Javorf<ról<, melyet Mihály 
Mária szaval; 2. A Csodás furulya c. éne­
kes mesejáték, melyet Tompa Mihály köl 
leményéből irt Kincses László, zenéjét sze­
rezte Vajda Sándor, rendezi Kabos László. 
A darabban a főszereplőkön kívül még 
egész sereg szereplő van s az előadást 
ének es táncszámok teszik változatossá. 
A táncokat Germán Erna polg. isk. tanárnő, 
az enekeket SaKmon Máris lanitónő tani 
tolta be. Az előadást nagy érdeklődés 
előzi meg.

— A budapesti egyetemi hallgató­
nők Maria Kongregációja március 6 an a 
kath. egyház dísztermében nagysz.basú 
kulturdéiutáni rendez. A magas nívójú 
műsor keretében kiváló fővárosi művészek 
lépnek a közönség elé. A kulturdélután 
jövedelmét a szegénysorsú, nyomorgó egye 
térni hallgatónök menzája javára fordítják. 
A menzái a mull évben állították fel Buda­
pesten s főként az iiyeri hangversenyek s 
kuliurdeiutánok beveteieből tart|ák fenn. 
A nemes cél érdekében a közönség jóin 
dulalú pártfogásába ajánljuk a kuituidel 
utáni. A műsort legközelebb hozzuk.

— UJ mezőgazdasági szeszfőzdék 
engedélyezése. Az 1928 év őszelő*  az 
1929. ev őszéig terjedő időben felállítandó 
mezőgazdasági szeszfőzdék részére 2400 
hektoliter szesz termelését engedélyezte a 
a kormány. Aki ebből az engedélyezett 
mennyiségből részesedni akar és tcélból 
1928. évi szeptember hó 1. után mezőgaz 
dasági szeszfőzdét akar felállítani, annak 
az engedélyezést április hó 1 ig kell kér 
nie a pénzügyigazgatóságnál Ilyen enge 
délyt csak szövetkezet kaphat, vagy pedig 
olyan szeszfőzde, amelynek a.vele kapcso 
latos birtokkal közös tulajdonosa van.

— Felhívás a válaaztópolgársághoz 
A Kecskeméti Függetlenségi és 48 as Párt 
felhívja a hozzátartozó s vele érző válasz 
lópolgárokat, hogy a városháza központi 
irodájában nézzék meg a közzétett választói 
névjegyzéket, nem maradlak-e ki a név 
jegyzékből? Amennyiben bárkinek a neve 
kimaradt volna, aki választói jogosultsággal 
bír, vagy arra igényt tart, jelentkezzék a 
felsőkerületi Függetlenségi és 48 as Párt 
és Népkör Arany János utcai 3. sz. alatti 
helyiségében naponta délelőtt 10—12 és 
délután 3—ó óra között, ahol felszólamlá­
sát azonnal elintézik.
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- Régi templomromokat találtak 
a Nagykőröshöz tartozó Pótharasz 
ton Több évszázados, érdekes leletre búk 
|tant«K a napokban u Nagykörös város 
ha'árterúletéh z tartozó Pötharaszt pusztán, 
a 72 számú tanyánál. Az ott emelkedő 
dombon véletlenül történt ásás alkalmával 
terméskőből rakott kb. 1 méter széles falra 
bukkanlak s » további ásás nyomán kb. 
8 méter hosszú, 4 n eter széles b-lviltgú 
kápolnaszel ű kóépitmény falai kerüllek e ö. 
A faiak mentén s az egész domb belsejében 
a lóid színétül 20-25 cm re nagymen. yi 
ségű emberi csontváz van. A Itmplomromok 
S az összes körülmények azt mutatják, 
hogy honfoglalás körüli időbői való leletről 
van szó. A kérdést a hamarosan megejt, ndő 
szakértői bizottság fogja eldönteni. D.-zső 
Kázmér polgármester a hozzá érkezeit jelen­
té- vétele után azonnal érintkezésbe lépett 
az összes illetékes tényezőkkel. A tou ok 
további kiásását letiltottak addig, míg a 
szakéttől bizottság ki nem száll » heiyszi 
nére. Az asatás folytatását nagy érdeklődés 
kiséri.

— Köszönet. A Kecskeméti T karék 
pénztár Egyesület 24 P adományáéit ez­
úton is halas köszönetét nyilvánítja a Vá­
rosi Zeneiskola igazgatósága.

Barátságos futballmérkőzés. A 
KTE pályán vasárnap de után a KTE máris 
jo tormában levő I. csapata a Felegyházi 
TK együttesével barátságos méiaőzést ját­
szi*.  A futballmeccs a KTE részéről az őszi 
félegyházi vereségért revausul szolgál.

— Farsangi estély a földmlveslsko 
Iában. A kecskeméti m. kir. föld.nives | 
iskola ifjú ági gazdakör- március hó 1-én, 
kedden este 8 órakor farsangi estélyt ren 
dez a következő irűsorral: 1. irr denta dai. 
Énekli az il.úsági Éækkar. 2. Szent bök 
reta. Irredenta színjáték 1 felvonásban. Irta 
Csite Károly. Makos Por grác—Csonka 
István 1 é. t. Piroska, leánya Bari Ferenc
I. e. t. Tsaba székely diák—Mitró D zső 
Il e t. Bolond székely diák—Kocsi József
II. t Balazs—Faragó Jrnos II é. t. Dorka— 
Nikhazi Miklós I. é. t. Kanasz—Magyar 
Elek I é. t. Magyar vitézek. 3 Székely 
Miatyank. Irta Szilágyi Béla. Szavalja Csonka
I. ivan I é. i. 4. Népdalegyvcleg. Énekli az
II. ú-agi Énekkar. 5 Kaszai va3artó paraszt. 
Irta Mikszáth Kálmán Előadja Mi'ró D.-zső 
H. é. t. 6. Az előkelő útas. Irta Zilahy La­
jos. Fiatalember—Patay János I e. t. Sza 
rráttas úr—Magyar Elek I. é. t. Vigec— 
Le>kó L»jos 1. é. t. Úrinő—Nikhazi Miklós
I é. t. öreg paraszt—Kiss Kármán I é. t. 
Kisasszony —Báli Ferenc 1. é. t. Kalauz— 
Molnár Bertalan I. é. t. Csendőr—Metzin 
ger Jakab I. <*.  t. 7. Cigány a bíró előtt. 
Víg jelenül. I la Fenyves Sándor, Biró— 
Kiss Kálmán 1 é. t. Kácsa—Mitró D zső
II e. t. Szúnyog —An'al János II. é. t. 8. 
Karének. ifjúsági Énekkar. A farsangi estély 
meghívóit már S2étkúldötte a rendezőség.

— Hatheti fogházra ítélték az 
•nyit, aki embertelenül megverte 
leányát. Még 1919 őszén történt, hogy 
Vet.ó ktvánné szöges papuccsal úgy el­
verte 5 évet; Mária nevű kisleányát, hogy 
csak a leggondosabb orvosi tudomány 
tudta a leányt az életnek megmenteni. A 
lelketlen an«a ellen már 1919 ben eljárást 
indítottak, Velróné azonban a bún súlyé 
nak tudatában megszökött, leányát pedig 
Ujkecskén hagyta Nemrégen sikeifllt el 
fogni és a bíróság elé állítani. A bíróság 
Veirónét hatheti fogházra ítélte, enyhitő 
köiű ményként mérlegelvén, hogy az anya 
már hosszú ideje állt bűnvádi eljárás alatt.

— Ingatlanforgalom. Kis Imre és neje 
S űcs Agnes VII., Zslnoraulca 24 sz. há 
eát megvette Tanio Mihály és neje Br 
ranyi Juliánná 1600 pengőért. — L Kovács 
János peretdülői 2 h. 1217 négyszögöl 
’öldjét megvette Kiss József és neje Szabó 
•ona 1040 pengőért. — D. Kováes János 
ágasegyházai 24 h. 938 négyszögöl földjét 
megvette Rózsa István nős Csontos Zsu 
mannával 12 400 pengőért. — Domokos 
Jínos II., Maria kőrút 14 sr. házának fele 
J* ’iét megvette Fekete József és neje 
Domokos Magdolna 4320 pengőért.

Társadalmi események.

Febr. 23 A kollégiumi D ákegyesület választmányi 
ülése délután 5 órakor — Este fél 9-kor 
egyesületi összejövetel a Beretvisban.

Febr26. Női felsöker. iskola gyermekelóadása a 
színházban délután 4 órakor — Kovácsok, 
bognárok társasvacsorája az Iparos Ott­
hon dis termében este 8 órakor.

Febr 27. Polgári Daloskor farsangi dalestélye az 
Iparos Otthonban este 8 órakor. — Prot. ’ 
Asszonykor gyermekmesedelutánja veti- 1 
tetképek kíséretében az Ujkollégium disz- | 
termében délután 5 órakor — Dr Bene­
dek Sándor előadása az Ujkollégium disz- i 
termében délelőtt II órakor.

Márc 1 A KSC álarcos bálja az Otthonban. 
Márc. 3. A MANSz magyar-estje az Ujkollégium 

dísztermében este 8 órakor.
Márc. 5. Vitézek műsoros délutánja a Ujkollégium 

dísztermében délután 6 órakor.
Márc. 8 Hubay Jenő hangversenye. 
Márc. 16. A .Műkedvelők Zenekara. Beetkovenestje.

— Javaslat u hadikölcsönclmletek 
kel való adófizetésre. Az egyse-gespárt 
pénzügyi bizottságának Csütörtöki értekez 
idén tárgyalják azokat a terveket, amelyek 
a hadiköicsöntu ajdonosok segélyezéséről 
- párt kereten beiül felmerültek. Temesváry 
Imre, * pénzügyi bizollság előadója azzal 
a javaslattal iép elő, hogy az áliam fogadta , 
el a hadikÖ'Ciöncín.ietcKei zz tgyenesadók . 
fizetésére. A kötvények elszámolási árfo I 
lyamat évről évre keltene meg« lapítani, mert ’ 
oéldau: a 100 korona tié er;é-Ü kötvény! ■ 
1 pengő neverlékben fogadhatják el az adó ' 
oivaiatok. Temes-áry java-lzta szerint egye- j 
s-k adójuknak csak 5 százalékát fizethet 
rsék. az 'dózók ilyen alapon, ami egy év­
ben 2 5 millió aranykoronát tenne ki. Az 
egypengős átvételi átfolyom t.ü.ö.iben 0 84 
szá ’»lékos valorizációnak felelne meg, le 
hat a kötvény tulajdonosok a befizetett ér­
téknek mrg egy percentjét s m kipnák 
vissza. Nagyon gyönge kárpótlás volna ez 
a hadikóicsön károsu tjainak.

— Bicikli tolvajlás Se. J. kecskeméti 
lakos tegnap • sts 7 óra tajbau egy pohár 
borra beiért Nagy János Jókai utcai kocs­
májába s őrizetlenül hagyta kerékpárját az 
üzlet elölt. P.tr perc múlva a biciklinek 
mar hűlt hely, volt s a járókelők közül 
néhányon emlékeztek rá, hogy egy paraszt- 
küls’ jű fiatalember vitte magával a Koháry 
utca irányában. A károsult utána ment a 
tolvajnak s lépten nyorr o < kérdezősködve 
egészen a baílószögi szőlőkig, a várostól 9 
kilómctrrre követte a tolvajt, anélkül, hogy 
utol tudta volna érni. Itt azonban már el 
vesztette a nyomot és kénytelen kelletlen 
visszatérve, meg este 11 órakor megtelte a 
rendőrségen a feljelentést a tolvaj ejlen. A 
rendőrség megindította a nyomozást.

V árosi Mozgóképszínház

Szerdán és csütörtökön 1 «7 és 1 »9 órakorPOLA NEGR1
újdonság:A FEKETE MARCHESA.

Dráma 7 felvonásban. 

Burleszk és híradó 
kisérőműsorral.

Heti műsor;
Szerda Csütörtök : Pola Negri, a fekete marcheaa.
Péntek ; Rudolf Valentino, Cobra.
Szombat: Lon Cheney kettős szerepe, A fekete 

Vasárnap Idahó, kalandos történet az aranyme­
zőkről 16 felv

Hétfő-kedd <»nagysága nem akar gyereket.

• A gyomorfájás, gyomornyomás, bél- 
sárpsngas, nagyfokú erjedés, rossz emész 
tés, fehér nyelv, kabultság, fülzúgás, hal 
vány arcszin, rossz kedv a természetes 
»Ferenc Józsefi keserűviz használata által 
elmú ik Az orvosi világ a legnagyobb el- 
ismeiésset nyilatkozik a magyar Ferenc 
József vlzról, mert hatása megbízható é> 
rendkívül enyhe. Kapható gyógyszertárak 
bán, dtogrrlakbm é-. fű ze űrietekben.

— Fogházbüntetés kocsival való 
elgázolAsert Annak idején megírtuk, hogy 
Turcsányt Béla mézeskalácsos lanonc a Ra 
kőczi Út végén kocsijával elütötte Komlósi 
István kocsmárost, akit a kocsi mintegy 30 
lépésen maga uián vonszolt. Komlósi igen 
sú yos sérüléseket szenvedett. A mai tár­
gyaláson a kocsin űő egyik tanú az aláb 
btakbr.n adta elő az esetet: »Vágtában ha­
ladtunk és Komlósi nekiment a kocsinak.! 
A kihallgatott többi isi ú vallomása alap 
jin s bíróság 8 n?pi fogházra és pénzbün 
telesre iiélte Turcsanytt.

Anyakönyvi kivonat.
— Február 21—22. —

Születések: Oyenes Margit rk., Balogh 
Zsófia ref., Ve»Senyi I nre rk., PoőrSámu-l 
ref., Bitka L-jos László rk., Zana E'ZSrbet 
Siiota rk., Várady Veronika rk., Tóth 
Juliánná ref., Tass? Juliánná rk., Varga Jó 
«séf rk., H told Emil Antal rk., Pakatyilla 
Mária rk., Vaiga István rk.

Házasságok Király Pál rk. és Havelta 
Margit rk., Maikus Lajos rk. és Sárvay 
Rózsi rk.

Halálozások : özv. Kiss Miháiyné Mócza 
Terézia rk. 80 éves, Szabó Rozália rk 4 hó, 
Tassy Ferencné Faragó l ona rk. 24 éves, 
Tórök József rk. 52 eves, Tóth 1-tvánné rk. 
50 éves, Barna Jái.osne Marion Juliánná ref. 
65 éves, Kovács Sándor rk. 70 éves, özv. 
dörög Józsefire Bakos Juliánná rk. 82 éves, 
özv. Hevizi Játiosné Mccz < Rozália ik. 76 
éves, Mészáros Imre rk. 71 eves, Oulyás 
János rk. 78 éves.

RaDIU-MUSOR.
1927 február 24. Csütörtök

Budapest 555 8, 2 Kw). 9 30 ét 12 00 Hírek.
T. 100 Idő- és vízállásjelentés 4 00 Németh Jó­
zsef gazdasági tanácsos: A jövedelmező gyümöics-

I termetes feltetele. 500 faő- és vizállásjelentés. 
| Uiána kamarazenekar hangversenye. Komor Vilmos 

vezényel. Grieg-délután. 1. Hódolati induló. 2. I. 
sz. Peer Gynt Suite. 3. a) Erotik, b; Szeretlek. 11. 
sz. Peer Qynt Suite. 5. Troldnageni násznap. 6 20 
Lovag Ybl Ervin előadása. Emlékezés Stróbl Ala­
josról. 7 10 Bozzay Margit felolvasása : A szépség 
művészete, 1. rész 8 00 Indig Alfréd hegedű­
művész. Löwensohn Marix gordonkaművész és 
Rotters Ernst zongoraművész együlter hangver­
senye Műsoron triók és duók, Körülbelül 940 

i Hírek, utána Pertis Jenő cigányzenekarának hang­
versenye es Jb

T0ZÖDE.
A tőMdetaoács hivatalos árjegyzése

75-ös tiszavidéki búza 33 10-33 50, felsőtiszai 
32-9J-33-3U, egyéb 32 30—33 70, 76-os tiszai 33 50- 
339J, felsőtiszai 33 3i)-33'70, egyéb 32 70-33 10, 
77-es tiszai 34-00—34'40, felsőtiszaí 33 80—34 20, 
egyéb 33 20-33 60, 78-as tiszai 34 40-34-80, felső­
tiszaí 34 20 34 60, egyéb 3360-34 00, pestvidéki 
rozs 25 90—26 10, egyéb 25 80—26-00, árpa elsőr. 
22 60—23 40, másodr. 22 01—22-50, köles 16 50— 
17-10, zab elsőr. 21 20-21'60, másodr. 20-60—20 80, 
tengeri uj 19 60—20 00, repce — •--------- —, korpa
15-60—15 80 pengő Budapesten.

A Magyar Nemacti Bank valatajelcnléa
Angol font 27 7155 -27 8750, belga frank 79 040 

—79075, cseh korona 16-90—16-98, dán korona 
152 20-152 85, dinár 10 02-1097, dollár 571 40- 
569, francia frank 22-45- 22-85, holland forint 228-50 
—229-50, lengyel zloty 63 20-64-40. lei 3 28 —3 38, 
leva 4 10 4-16, német márka 13535-135-85, lira 
24 70-25 15, osztrák shilling 80 35 -80 70, ni’vég 
korona 146955-147 20, svájci frank I09 08Ó 
110925, svéd korona 152-40—15395 pengő.

A mai zürichi nyitÁa:
Zürich Budapest 90 87 út

feleik sserkesstA; dr. Siabá áabrsi.
laptnlajdeees te kiadd

u Dsd Iseiksaiti Blrlapkiadó- t» lyoada-Rásntaytártudf
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• Vadász urak figyelmébe! A szezon 
végével minden jó vadász fegyverét rendbe 
hozatja, hogy a tavaszi vadászatra már újból 
megbízható, jó, kifogástalan fegyvere legyrn; 
hogy ezt elérje, siessen a „Modern“ 
puskaműves műhelybe, Kecskemét, VI., 
Katona József utca 7. szám »Iá. hol a lég 
kényesebb Igényeket kielégítő, szakszeiű 
munkát kap szolid árak mellett, úgymint: 
teljes fegyverújitások, íj ágyazások, íj cső 
szerelések, távcsőszerelés, átalakítás, bar- 
nitás, javítás, stb.

apróhirdetés áraink
Egyszeri közlés 15 szóig P —'60 ( 7,50 K)
Kétszeri ., 15 „ . P 1-20 (15.000 „)
Háromszori,, 15 ,, P 1’60 (20,000 „)
Minden további szót — 03 P-ért (375 K) közlünk.

| ADÁS VÉTEL |

Eladó kerekpár, szabadonfutó, kontrafékes, telje­
sen jókarban. Megtekinthető VI., katona József-utca 
7. szám alatt.
UJ FEKETE CREPDESIN RUHA és fekete se- 
lyemköpeny, ágyteritő, szőnyegek olcsón eladók. 
Cint: Kozmáné, Csongrádi-utca 58. 364

Kiváló burgonva, kisebb tételekben is el idő, Petőfi- 
utca l sz alatt. 224x

| LAKÁS-ÜZLET |

2 szobás lakást keresek mellékhelyiséggel együtt. 
Címet kérem üvegkereskedésbe, Városháza mögött

1 szoba, konyha és I kamrából álló lakás azonnal 
kiadó IV . B thlen körút U sz 223x
Kiadó csinosan bútorozott szoba egy vagy két úr j 
részére Cím: A okutca 10. sz.
Két szobás, mellékhelyiségekkel ellátott úri lakás, i 
üvegfolyosóval, mely üzletnek is alkalmas, a I 
város központján : ugyanott műhelynek és raktár- | 
nat alkalmas helyi-égek is azonnal kiadók. Érte­
kezni lehet III., Fráter-utca 2 szám alatt. 365 |

Nagy f rgaimú füszerüzlet más vállalat miatt 
átadó. Értekezni lehet Oyenes László kereskedőnél. 
Vásári utca 21 sz 363---------------- -----------------------------------------------------------

I VEGYES |
A legújabb tavaszi angol szövetek' ól szép Ízléses | 
olcsó ruhákat készít Burián László szabómester.
Kőrosi-utca 19. 219x

FODOR BABA női kalap-zalorjában tavaszi ujdon- | 
Ságok legjut nvosahban kézülnek. Ugyanott egy i 
jó házból való tanulóleány felvétetik Monogramm- | 
h mzés legszebb s olcsó ki it ben Kálvtr -tér 12.

Jóminőaégü trágya, kihordható II., Külső szabad­
ság-ut 5 sz.

Arvaház -lőtt! telkemen teniszpályát létesítek. 
Bérlőtársaságot keresek. Értekezni lehet őzg. Szabó ! 
Gyulánénál, d. e. 11—'2 óra között Kápolna utca 8. I

Megjelent
Kecskemet teljes polgári

Tartalmazza az összes ház-, szőlő-, 
földtulajdonosok névsora*,  lakcímét 
és birtokmennyiséget. Az összes hiva­
talok, testületek, közé’dekű intézmé­
nyek, részvénytársasagok, szövetkeze [ 
tek, vállalatok, egyesületek és ezek 1 
tisztviselőinek, alkalmazottainak név- | 
sorát és lakáscímét, valamint a szabad 
pályán levő összes értelmiségi foglal­
kozásukét, nyugdíjasokét, iparosoké’, 
kereskedőkét, stb., stb. 243 oldal!

Sok tízezer név és lakcím!
Ára 12 pengő.

Kapható és megrendelhető (levele­
zőlapon is) a szerzőnél

Dr. Bodócs Gyulánál, 
Széchenyi-tér 1. szám, 11. em. 6.

Pontos és egyszerű 

peogőátszámitási táblázat 
és 1927. évi naptár kapható 

lapunk hiadőhivatalában Kéttemplom-köz.

Tisztelettel értesítem a gazdaközönséget, hogy megérkeztek a megbízható eredeti németországi 
takarm*nyrépamagv&k, fehér bárcás ólomzárolt lucernamag, májusi korai 
cukorborsó, tavaszt bükkönymag, vetőárpa, zab, köles, mindenfajta 

zöldség-, spenót- és virágmag.
Raktáron tartok szuperfoszfát Hűtrágyát, 40 százalékos kálisót, chili- 
salétromot, buzapácoiáshoz Por olt, kátránypapirt, tetőfedő bőrkmezt, 
I. kékkövet, raffiát, vásárhelyi lisztet, naponta trissea öröli árpa és tengeridarát 
Zsákokat, vízmentes ponyvákat, kötélárukat gyári Frban bocsátom eladásra. 
Szives pártfogásukat kéri Denes G-alior liszt- és terménykeresk, 

régi iicéspiac, Arany János utca 7. sz. Telefon 171. 373

BARANEK ISTVÁN

lakatos é. mechanikus József-u. 7.
Elvállal minden c szakmába vago munkát k« SPECIÁLIS “SK5

f eg yv e rj a v i tá s j

12, bécsi nemzetközi vásár
1927. március 13 19.

(Műszaki vásár március 13 -20.)
Nemzetközi automobil- és motorkerékkiállitas. 

Lengyel különkiállitás. 
„Műszaki újdonságok és találmányok" 

reklámkiállitás. 
Mezőgazdasági mintakiállitás.

„A háziállat“
. lál'attartási és állatápolá■ i kiállítás.) 
Élelmiszer és élvezeti c kkek kiállítása.

Vizűm szükségtelen. Vasárigazolvánnyal és út­
levéllel szabid határátlépés Ausztriába. Jelentős 
menetdijmérsékl s a magyar és osztrák vasutakon, 
valamint a Dunán. Csehszl- vák átutazasi vízum 
szükségtelen. Vásárig-zolványok 4 — pengőért 

kaphatók az a ábbi helyeken :

WienerMesseA.G.WienVIL
valamint az alábbi tiszteletbeli képviselőnél:

Kecskemét: Máv. Hiv Menetjegyiroda 

fiókja, volt R-rval, postával szemben

Olcsón éltnél tufa köveia többszörös téglaméretű IU lű VC!

Halasz Lipót oki. mérnök
kőbányaüzeme Eger. 370

89 1-11927. >.ii. =/ 371

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó ezennel közhírré 

teszi hogy a kecskeméti kir. járásbíróságnak 1926 
évi 7140. sz végzése következtében dr Asz di 
Ferenc ügyvéd által képviselt Dénes és Kovács 
kecskeméti cég javára 400 pengő s jár. erejéig 
foganatosi’ott biztosítási végrehajtás útján lefogla t 
és 11’0 pengőre becsült kővetkező ingóságok u. ni 
1 tehén, 1 borjú, 2 sertés, 2 kocsi, nyilvános árve 
résen eladatnak

Mely árv"résnek a kecském‘ti kir járásbíróság 
1926. évi Pk 18892—4. sz. végzése folytán 400 
pengő tőkekövetelés, ennek l»26 évi november hó 
6-ik napjától járó havi 1 5 százalék kamatai és eddig 
össze-en 58 pengő 40 fillérben bír ilag megállapí­
tott költségek erejéig Felsőszentkirályon 3'2 sz. a 
leendő megtartására 1927 évi február hó 25-ik nap­
jának d. u 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett'ngóságok készpén z­
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
beesvron alul is el fognak adatni.

Kecskemét, 1927. évi február hó 3. napján. 
Tamás Kálmán, kir. bir. végrehajtó.

Villamos motorok, dinamók, 
gyujiómágnesek, fp|,¿cél javításét, orvobi műszerek, 
készülékek, stb LCKCI LaClCSCl, főzőedények, vasalok jav! 
fását, klzfirólegoo precizitással végzi, 'világítási és motoiüzem, jelző 

és biztonsági berendezéseket’1« iegszakszerűbben készít____

FAZEKAS villanytechnikus,
IV., Bocskay utca 11. Telefon 336

'JCudia. mar? 
ttogy a KECSKEMÉTI LAPOK- mirden 

előfizetőjének és napi vevőjének 
INGYEN IS HIRDET 
a Kiadóhivatal (Kéttemplom-köz.)

Egynegyed évi előfizetésre 9 115 suvasl hirdetést közlünk. 
Egy havi előfizetésre . . 3 „ hirdetést közlünk
15 drb Hirdetés-utalványért I „ hirdetést köziünk.
Kívánatra 3 apróhirdetés helyett > három cin.

magas hirdetést közlünk.
4z előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog elvesz

A kecskeméti kir. jbiróság, mint telekkvi hatóság. 
2,098'tkv. 1927. szám. 366
Árverési hirdetmény és árverési feltételek

Jrzsa Mihály végrehajtatónak Szabó Pálné Balázs 
Julianna végrehajtást szenvedő ellen indított végr. 
ügyében a tlkvi hatóság a Magyar Általános Taka­
rékpénztár Rt kecskeméti fiókja utóajanlata követ­
keztében az 1908. évi XLI. te. 27. § a értelmében 
újabb árverést rendel el 2.287,000 kor tőkekövetelés, 
ennek 1926. évi febr 13 tói járó 18 százalék kamatai, 
371,100 kor. megállapított per- és végr. költség, 
valamint a csatlakozódnak kimondott Fuchs M né 
350,0'0 kor. cs Takács László 5.0JO.000 kor. tőke­
követelés és jár. behajlása végeit a kecskeméti kir. 
járásbíróság területé > levő Kecskemét th. városban 
fekvő s a ke sk 2527 sz. tlkvi betétben Af2. sorsz. 
a foglalt Szabó Pálné Balázs Ju'ianna nevén álló 
beltelkes h..zra és udvarra 1,320 pengő kikiáltási 
árban

A tkvi hatóság az árverésnek a hiv helyiségében 
(Rákócziul 7. sz. földszint 1 ajtó) megtartásara az 
1927 évi március hó 12 napának d e. >,112 óráját 
tűzi ki és az árverési feltételeket a következőkben 
állapítja meg:

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási árnál 
alacsonyai b árban eladni nem lehet

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül 
a kikiálltási ár 10 százalékát és a kikiáltási áron 
felüli Ígéret esetében a többletnek is a 10 száza­
lékát készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban 
a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

A vevő köteles a vételárat az árverés napjától 
járó 8 százalékos kamatával evyüt a kecskeméti 
Kir. adóhivatalnál, mint bírósági lelétpe- ztárn.il 3 
egyenlő részletben megfizetni, még pedig az első 
részletet 15 nap alatt, a másodikat 31) nap alatt, a 
harmadikat 45 nap alatt, az árverés jogerőre emel­
kedésétől számítva. A bánatpénz az utolsó részletbe 
fog beszámitiatni

Az árverést feltételek a hiv órák alatt a tlkvi hal. 
(Rákóczi út 7. sz. földszint 8. ajtó) és Kecskemét 
varos polgármesteri hivatalában tekinthetők meg.

Kecskeméten, 1927 évi február 5
Dr Posch s. k , kir járásbiró. 

A kiadmány hiteléül -
Gábris s. k., telckk- nyvvezető.

Hatók Béla
cipész, Hajdu-utca 2. sz. 
Ajánlja saját készítésű kész 

férfi-, női és gvrrmekcipő raktárét

zt%25c3%25a1rn.il

